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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Αποδοχή παραχώρησης Οχήματος από Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας στο Δήμο 
Λαρισαίων για τη μετακίνηση προσφύγων που διαμένουν στον προσφυγικό καταυλισμό στο 
Κουτσόχερο Λάρισας. 
 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 31η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 
19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 
με αρ. πρωτ. 4633/27-01-2017 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 
Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αντωνίου Νέστωρ, 4) Βαγενά Αγγελική, 5) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 
6) Γελαλή Πολυξένη, 7) Γεωργάκης Δημήτριος, 8) Δαούλας Θωμάς, 9) Δεληγιάννης Δημήτριος, 
10) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 11) Ζαούτσος Γεώργιος, 12) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 13) Καλτσάς 
Νικόλαος, 14) Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρία, 15) Καραλαριώτου Ειρήνη, 16) Καφφές Θεόδωρος, 
17) Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 18) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 19) Μαβίδης Δημήτριος, 20) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 21) Μπαράς Νικόλαος, 22) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 23) Νταής Παναγιώτης, 24) 
Ξηρομερίτης Μάριος, 25) Παζιάνας Γεώργιος, 26) Πράπας Αντώνιος, 27) Πράπας Κωνσταντίνος, 
28) Σάπκας Παναγιώτης, 29) Σούλτης Γεώργιος, 30) Σουρλαντζής Απόστολος, 31) Τερζούδης 
Χρήστος, 32) Τσακίρης Μιχαήλ, 33) Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 34) Τσιαούσης Κωνσταντίνος, 
35) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 36) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 
και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Αναστασίου Μιχαήλ, 2) Αράπκουλε 

Δέσποινα, 3) Γεωργούλης Αλέξανδρος, 4) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 5) Κρίκης Πέτρος, 6) 
Μπαμπαλής Δημήτριος, 7) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 8) Νασιώκας Έκτορας, 9) 
Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 10) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 11) Ρεβήσιος 
Κωνσταντίνος, 12) Σουλούκου Ασπασία και 13) Τζανακούλης Κων/νος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 36, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων, απόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη και δημαρχεύοντος του Αναπληρωτή Δημάρχου κ. Γεώργιου 
Σούλτη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δ.Σ. κ.κ. Καλαμπαλίκης Κων/νος, 
Ξηρομερίτης Μάριος, Μαμάκος Αθανάσιος και Τερζούδης Χρήστος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, μετά από συζήτηση, σχετικά με την Αποδοχή 
παραχώρησης Οχήματος από Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας στο Δήμο Λαρισαίων για τη μετακίνηση 
προσφύγων που διαμένουν στον προσφυγικό καταυλισμό στο Κουτσόχερο Λάρισας και αφού 
έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 3852/2010. 
2. Το 810ΕΠ ΑΚ 
3. Τη με αριθμ. πρωτ. 4295/25-01-2017 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικού Τμήμα 

Προσωπικού, η οποία έχει ως εξής: 
Σας γνωρίζουμε ότι έχει τεθεί σε λειτουργία ο προσφυγικός καταυλισμό στο Κουτσόχερο 

Λάρισας και ήδη διαμένουν πρόσφυγες. 
Το γεγονός αυτό έχει δημιουργήσει την ανάγκη μετακίνησης των προσφύγων που 

διαμένουν στον προσφυγικό καταυλισμό. Προς κάλυψη αυτής της ανάγκης, αιτηθήκαμε από το 
ΠΓΝ Λάρισας –ΓΝ Λάρισας, τη διάθεση ενός οχήματος για όλη τη διάρκεια της παραμονής 
προσφύγων στο χώρο (σχετ: το υπ΄ αρ. πρωτ: 84662/20.12.2016  έγγραφο μας) . 

Με το υπ΄ αρ. πρωτ: 599/16.01.2017  έγγραφο του ΠΓΝ Λάρισας –ΓΝ Λάρισας, 
«Κουτλιμπάνειο & Τριανταφύλλειο» Αποκεντρωμένη Οργανική Μονάδα Λάρισας «Κουτλιμπάνειο 
& Τριανταφύλλειο» μας γνωστοποιείται ότι με την αρ.ΕΗΔ 24/18ης/22.12.2016 Απόφαση Έκτακτης 
Συνεδρίασης του ΔΣ του Νοσοκομείου αποφασίστηκε η χρήση οχήματος μάρκας FORD με αρ. 
κυκλοφορίας ΚΗΟ1583 της Αποκεντρωμένης Οργανικής Μονάδας Λάρισας και από το Δήμο 
Λαρισαίων, για το πρόγραμμα Κοινωφελούς χαρακτήρα σε Δήμους και σε Υποδοχές Ά Κύκλου 
προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες μετακίνησης των προσφύγων που διαμένουν στον εν λόγω 
καταυλισμό. 

Με το από 19.01.2017 πρωτόκολλο παράδοσης - παραλαβής οχήματος το όχημα 
παραλήφθηκε από το Δήμο με την υποχρέωση οι λειτουργικές δαπάνες του ανωτέρω οχήματος θα 
βαρύνουν αποκλειστικά το Δήμο Λαρισαίων πλην των τελών κυκλοφορίας και της ασφάλισης του 
τα οποία θα βαρύνουν το Νοσοκομείο. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω αναφερόμενα, παρακαλούμε να γίνει αποδεκτή η παραχώρηση 
του συγκεκριμένου οχήματος από την Αποκεντρωμένη Οργανική Μονάδα Λάρισας 
«Κουτλιμπάνειο & Τριανταφύλλειο» του ΠΓΝ Λάρισας –ΓΝ Λάρισας, «Κουτλιμπάνειο & 
Τριανταφύλλειο»  και η χρήση αυτού για τις ανάγκες μετακίνησης των προσφύγων που διαμένουν 
στον προσφυγικό καταυλισμό στο Κουτσόχερο Λάρισας για όλη τη διάρκεια της παραμονής 
προσφύγων στο συγκεκριμένο χώρο. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Αποδέχεται την παραχώρηση του οχήματος μάρκας FORD (Λεωφορειάκι) με αρ. 
κυκλοφορίας ΚΗΟ1583 από την Αποκεντρωμένη Οργανική Μονάδα Λάρισας «Κουτλιμπάνειο & 
Τριανταφύλλειο» του ΠΓΝ Λάρισας –ΓΝ Λάρισας, «Κουτλιμπάνειο & Τριανταφύλλειο» για χρήση 
και από το Δήμο Λαρισαίων, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες μετακίνησης των προσφύγων 
που διαμένουν στον καταυλισμό στο Κουτσόχερο Λάρισας, για όλη τη διάρκεια της παραμονής 
προσφύγων στο συγκεκριμένο χώρο. 

Οι λειτουργικές δαπάνες του ανωτέρω οχήματος θα βαρύνουν αποκλειστικά το Δήμο 
Λαρισαίων πλην των τελών κυκλοφορίας και της ασφάλισής του, τα οποία θα βαρύνουν το 
Νοσοκομείο. 
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Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΑΛΑΜΠΥΡΑ 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΨΧ72ΩΛΞ-7Χ4
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